

射阳港近海 渔船遇险9人失踪

快报讯(记者 邢志刚) 1月12日晚8时许,一艘江苏连云港灌云籍渔船(苏灌云渔11515)在黄海海域射阳港港口近海作业时,因海上风浪巨大及退潮搁浅遇险。

遇险事故发生后,省长罗志军、副省长黄莉新,盐城市委书记赵鹏、市长李强分别作出批示。盐城市委市政府、射阳县委县政府立即启动海上渔业生产安全事故应急预案,在现场成立抢险救援指挥部,召集海事、公安、渔政、卫生、民政、水利等部门负责人组成现场搜救组、医疗救治组、综合组、善后工作组四个小组全力开展应急救援工作。盐城市副市长陈还堂、射阳县委书记徐超等市、县领导均在第一时间赶赴现场指挥救援。连云港海事局、灌云县政府主要负责同志亦立即到场组织指挥搜救工作。指挥部协调停港的一艘运煤船连夜在目标海域进行搜救。

昨天,盐城市射阳县海洋与渔业局副局长戴明勇介绍说,搜救工作目前还在进行,具体细节并不清楚。据射阳县政府官方网站昨天披露:13日凌晨3时许,遇险船上已有6人成功获救,其余人员正在全力搜救之中。获救人员已及时得到救治,均无生命危险。经初步核查,遇险船上有15名船员。截至昨日下午记者发稿时,失踪9人尚无更新的消息。

西气东输坏了个小阀门 溧阳停气三小时

昨天,中石油西气东输溧阳站一处天然气管道阀门出现小问题,这导致溧阳全市上午“断气”三小时。

这次溧阳城区天然气断供没有任何预兆,供气部门未发布预报。昨日,记者走访了溧阳天然气的供应公司安顺燃气有限公司。该公司是溧阳市专营管道天然气的合资企业,目前有城区2.3万余民用用户和260多户工商用户。

“这次停气事故的具体时间是从上午9点至12点左右,但事故责任和我们无关”,该公司负责人李总解释,此次事故是中石油西气东输溧阳站一处管道阀门引起的。具体原因中石油方不肯透露。

李总介绍说,事故发生后,公司立即将此情况上报市政府,并按照预案先对三十余家工业企业断气,以确保民用。他表示,事实上真正停气的时间应该在10点45至12点这段时间,因为之前管道内还存有部分余气可供使用,只不过会出现火力不稳的现象。他告诉记者,当天上午,公司电话一直响个不停,尤其是午饭时间打电话来咨询投诉的特别多。

昨日下午1点,记者在中国石油西气东输溧阳站采访时遭到工作人员阻拦,但可以看到技术人员正在对站内部分输气管道进行维修。对于事故原因,技术人员表示无可奉告,只说是管道的某处阀门出了问题,目前溧阳天然气供应已恢复正常。见习记者姚斌 快报记者刘劲松



在南京举办的晚会上,十大爱民警察登台领奖

江苏十大爱民警察昨日领奖

警嫂“诉苦”并骄傲着

昨晚,江苏省公安厅在南京举办晚会,为刚刚当选的江苏“十大爱民警察”颁奖。和以往都是警界英雄不同,这批当选的警察多为基层普通警员。而更加默默无闻的,是这批民警身后的警嫂。她们的坚韧和大度,是一方平安的坚强后盾。昨晚,当她们的丈夫面对鲜花和镜头时,她们和平常一样,在家中独守寂寞。记者走近了这些“警嫂”,请她们说出心里话。

□实习生 沈静 ■快报记者 言科

家要靠他一个人在外打拼

吴克有(南京市公安局江宁分局上坊派出所所长)

妻子杨慧讲述:吴克有的父亲过世得早,是母亲一手把他拉扯大的。如果让我用一句话来形容我丈夫,那就是“心地善良”。他的心肠真的是太软了,总见不得别人受苦,见到别人受苦比自己受苦还要难受。

那一年,我和他还没有结婚。他的三哥因患癌症去世了,留下了残疾的妻子和一个11岁的儿子。当时他就跟我说,考虑到嫂子照顾孩子不方便,要把这个孩子接到自己家中代为抚养。

从那件事我就觉得他是一个很有爱心和责任感的好男人,也坚定了我要嫁给他的决心。一转眼,当年的孩子如今也成家立业了,我们夫妻俩看着他们现在的温馨生活也觉得很安慰了。

其实我们这个家庭也挺困难的,毕竟上有三位老人要赡养,下有一个女儿在上。我曾经也是下岗工人,没有收入来源,家里的开支都要靠他一个人在外面打拼。

他是个不懂得浪漫的人

陈晓军(张家港市公安局城中派出所民警)

妻子宋映红讲述:从恋爱时起,我们就分隔两地。后来他转业到张家港公安局公安,这一干就是9年。我总说,他是太阳还没出来就出去了,总要到月亮出来才能回家。

他是个不懂得浪漫的人。前几天是我们结婚17年的纪念日,我们只是普通地吃了顿饭。但在我心里,他是一个很正直、善良的人。不仅如此,他为人处世还特别低调,时常有些媒体记者来采访他,他总是不太愿意。

可能是考虑到职业的保密性,

他回家也不和我提他的工作,有时候我会从报纸上看到他参与破案的一些新闻,由衷地为他骄傲。

我们曾不停换地方住

尤建华(南通市公安局交巡警支队六大队民警)

妻子郭爱萍讲述:1996年后我带着儿子随军去了部队。三年后他转业了,我们一家也就回到了地方。当时我们手里只有一万块钱,我们就去租了个房,500块钱一个月。但是租了半年,我们就吃不消了,商量之后还是决定搬家,找个便宜的地方。就这样,我们一直是租房过日子,不停地换地方。直到2003年,局领导在一次偶然的场合下听说了这个情况,才帮助我们贷款买了房。贷了10万块钱,其他都是向亲戚朋友借的。日子虽然艰难,但我觉得很幸福。因为他是一个贴心的丈夫、尽责的父亲。

每个老师至少“被捐”500元

淮安市淮阴区教职工称“被捐款”,官方称都是“自愿捐的”

近日,有网帖称,江苏省淮安市淮阴区公务员和事业单位职工被要求每人至少捐款500元,以支持一个叫“爱心淮阴”的活动。该区淮海中学一名老师昨日说,连学校也要求每个老师至少“捐”500元,科级以上干部每人“捐”800元。

记者联系到淮阴区淮海中学一名老师,他说,1月12日学校发出通知,要求每个老师按照区里的统一部署,至少“捐”500元,科级以上干部每人“捐”800元。该校另一名老师也证实了这个情况,这名老师告诉记者,他今天去银行取

钱“捐款”,看到很多人排队,不少都是来取钱“捐款”的,大家都在互相问:“你捐了吗?”

淮阴区渔沟中学一名老师告诉记者,他们学校也要求每个老师至少“捐”500元。该区淮阴中学一名女老师则跟记者说:“我是从农村来的,刚参加工作,每个月工资是2000元。本想买一件棉袄过冬,可是这下要捐500元,我已经买不起棉袄了。”她还跟记者说,学校要求,只要不是家里揭不开锅的,或者有人有重病的,都要捐款,不捐的人必须说明原因。

记者致电淮阴区政府询问相

关情况,区政府要记者联系区委宣传部。区委宣传部新闻科一名姓曹的女值班人员告诉记者,区委区政府确实发起过一个叫“爱心淮阴”的活动,目的是改善该区困难群众的生活。她说,区委区政府首先在区人大代表、政协委员中发起捐款,然后全区的机关单位、事业单位职工也参与进来,以后还要把企业职工纳入到捐款范围中来。但区委区政府“并没有强行要求每个职工都捐款”,大家都是“自愿捐的”。记者问她自己捐款了没有,她说:“我也捐了800元。”

据《潇湘晨报》

最初骨折最后截肢 射阳患者索赔91万元

近日,本报记者接到江苏射阳县读者郭开旭的投诉,反映他的老婆一年前在当地一家医院就医,普通的骨折毛病没有看好,最后竟然被截肢,精神和肉体上饱受痛苦。记者了解到,江苏省医学会最终把此病例鉴定为医疗事故,目前患者夫妇已经向法院提出91万余元的索赔要求。

医生拒绝转院要求

2008年8月8号,射阳县新坍镇贺仁村40岁妇女蔡芹维回家途中遭一辆农用三轮车撞击,被送到射阳县人民医院救治。经检查诊断,她右股骨、右胫腓骨骨折。术后一周,病人右腿疼痛感一直没有减轻,手术切口处感染化脓还持续高烧不退。医院紧急处置后,又分别在9月10日和10月8日对蔡芹维进行了两次扩创手术。病情仍不见明显好转。郭开旭就主动找到了主治医师朱余龙,要求转院治疗,遭拒。

鉴定结论:医疗事故

2008年12月初的一天,主治医师朱余龙来到蔡芹维的病房,叫郭开旭到他办公室。他向郭开旭提出一个要求:让蔡芹维转院治疗。“朱余龙医师说,在射阳医院再看一下的话,我老婆腿就要锯掉了。”郭开旭说。

郭开旭赶紧把她转到盐城市第一人民医院继续治疗。朱余龙先垫付1万元给郭开旭。

经盐城第一人民医院检查,蔡芹维在射阳人民医院治疗期间,术后病情已恶化成骨髓炎。蔡芹维于2009年7月28日做了右股骨中上段截肢手术。“这一年来,我吃苦受罪,大小手术十几次,最后一条腿还是没有了,眼泪也哭干了。”拄着拐杖的蔡芹维昨天对记者叹息道。

郭开旭于2009年4月5日向盐城市医学会申请医疗事故鉴定。鉴定书认为射阳人民医院有责,但没有构成医疗事故。

郭开旭不服,到江苏省医学会申请医疗事故技术鉴定。2009年11月5日,江苏省医学会出具了这起病例的医疗事故技术鉴定书。鉴定书“结论”指出:“该病例属三级丙等医疗事故,医方承担次要责任。”

医院玩起“躲猫猫”

郭开旭在2009年12月初向射阳人民医院递交了由律师列出的赔偿清单,索赔包括医药费、误工费、伤残补助费等共计917330.03元。昨天郭开旭告诉记者,院负责人总以“在开会”为由把郭开旭挡回去。记者电话联系了该院院长和分管副院长,对方回答也是“在开会”。在医院办公区,一位不愿透露姓名的女负责人对记者说:“姓郭的要价太高,我们无法接受,所以不愿协商,真要钱让他走诉讼这条路,法院判多少我们给多少。”

快报记者 邢志刚

机顶盒以旧换新 引发市民关注

——试点工作将在东城水岸率先启动

近日,南京有线表示将于本月在南京主城区部分小区内,开展机顶盒以旧换新、单向换互动的置换试点工作。有两万多台基本型机顶盒可获得免费置换的机会,在虎年用上全新的、多功能的互动机顶盒。

据了解,南京有线客服中心96296热线目前已接到大量来电,置换试点小区的居民

比较关心他们手续怎么办,不属于置换试点小区的用户关心什么时候可以置换。

据南京有线工作人员反映,目前以旧换新、免费置换试点工作试点小区有12个,分别是东城水岸、七家湾84和88号、华静家园等。而且南京有线对于置换试点已做了大量前期准备安排,各试点小区置换工作开展前,工作人员便会

提前在小区公告栏内张贴海报,并将通知送至每家每户;活动现场也会配备专业技术人员,现场为居民办理置换手续,并上门指导安装和收视,用户只需耐心等待即可。据悉,首个试点小区东城水岸将于1月16日,也就是本周六,正式开始置换活动,而其他11个小区的置换工作也将在春节前全部完成。

对于非试点小区的用户什么时候可以参加置换的问题,笔者走访了南京有线相关人员,其表示从长远看“机顶盒以旧换新——单向换互动升级置换”是一项复杂的系统工程,目前全国尚无先例。我市已有180万台机顶盒用户,置换工作面广量大,涉及千家万户,必须做好试点工作,试点工作完成后再做相应安排。

对于置换手续问题,南京有线相关工作人员表示,试点工作期间,将有工作人员前往试点小区现场统一办理置换业务,需办理的用户要携带单向机顶盒、遥控器、智能卡、有线电视用户证、与用户证登记姓名一致的身份证件(身份证、军官证或户口簿,代他人置换时同时携带本人身份证件),前往置换服务点咨询办理。